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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ao 15 (quinze) dias do mês de março de 2024, sexta feira, ocorreu a partir das 

09h (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da 

Paraíba, a terceira Sessão Ordinária, através de convocatória contida no Ofício 

Circular nº 004/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, situada na Praça Cel. 

Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, CEP. 58.750-000, para 

deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, após verificada a 

presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito mínimo legal, o 

Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo as saudações de 

praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, colocou em 

votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado por 

unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pelo Segundo Secretário 

Senhor Manoel de Araújo que constava a seguinte matéria: 1 – Projeto de Lei 

nº 004/2024 do Poder Legislativo – Vereador Ivaldo Ferreira da Silva.  

Dispõe sobre a fixação do subsídio do Prefeito e do Vice Prefeito de Juru/PB 

para o quadriênio de 2025/2028 e dá outras providências. 2 – Projeto de Lei 

nº 005/2024 do Poder Legislativo – Vereador Ivaldo Ferreira da Silva.  

Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos secretários, do tesoureiro geral e do 

procurador geral do município de Juru/PB, para quadriênio 2025/2028 e dá 

outras providências. 3 - Projeto de Lei nº 006/2024 do Poder Legislativo 

– Vereador Wanderley Rodrigues Severiano. Concede o título de “Cidadão 

Juruense” ao Sr. João Bosco da Silva Junior. 4 - Projeto de Lei nº 007/2024 

do Poder Legislativo – Vereador Wanderley Rodrigues Severiano. 

Denomina Rua João Elias Pereira, artéria pública no Município de Juru sem 

denominação oficial e dá outras providências. 5 - Parecer conjunto da 

comissão parlamentar de finanças e orçamento e comissão 

parlamentar de legislação, justiça e redação final, acerca do Projeto 

de Lei nº 003/2024 do Poder Legislativo. 6 – Comunicados. Após a 

leitura das matérias deu-se início o pequeno expediente, não houveram 

inscritos para fazer uso da palavra. Passou-se as deliberações, pediu a dispensa 

das formalidades que foi aprovado por todos, colocou em votação o parecer 

conjunto da comissão, e os projetos de leis, sendo todos aprovados por 

unanimidade, com exceção do Projeto de Lei nº 005/2024 do Poder Legislativo 

– Vereador Ivaldo Ferreira da Silva que foi encaminhado para as comissões. Em 

seguida o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva realizou o sorteio para iniciar o 

grande expediente, a primeira a fazer uso da palavra foi a Vereadora Cinalva 
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Leite de Sousa Lima que iniciou saudando a todos, agradeceu a Deus por mais 

um dia de trabalho, se solidarizou com a família de Dona Cicera, pelo 

assassinato do seu neto, apresentou os sentimentos a família de João 

Cabaceira, falou das reclamações da população acerca do transporte escolar, 

disse que trata-se do mês direcionado as mulheres, falando do respeito a 

classe, desejou a todas as mulheres muita saúde, paz e principalmente 

igualdade, disse de um projeto que apresentou em 2022 para falar da Lei Maria 

da Penha nas escolas e este nunca foi executado, tem também o projeto da 

vereadora Isabella Teixeira para as crianças com autismo, que também não foi 

executado, apesar de aprovados nesta Casa, finalizou agradecendo a todos. Em 

seguida fez uso da palavra o Vereador Manoel de Araújo que iniciou saudando a 

todos, falou acerca do transporte escolar que a cobertura é de cem por cento 

dentro do Município, falou que acontece dos carros quebrarem, disse da grande  

conquista do castra móvel através da emenda parlamentar do Deputado 

Estadual Michel Henrique, defendeu a causa animal e parabenizou a prefeita 

por tal iniciativa, parabenizou ainda pelas horas de aração para o homem do 

campo, finalizou agradecendo a Deus e a todos. Fez uso da palavra o Vereador 

Wanderley Rodrigues Severiano que iniciou saudando a todos os presentes, 

agradeceu pelos projetos de lei que foram aprovados, falou do título de cidadão 

juruense para Junior do Salgado, falou ainda do projeto de lei que denominou o 

nome da rua, fez uma moção de pesar verbal a família de Anchieta dentista que 

faleceu ontem, relatou a questão do transporte escolar, falou do canil e do 

castra móvel, parabenizou a prefeita por apoiar a causa animal e por todo 

trabalho que vem exercendo a frente do executivo, parabenizou as mulheres 

em nome da Prefeita Solange, falou do SAMU, agradeceu novamente a prefeita, 

parabenizou a Secretária de saúde Denise Félix pelo trabalho exercido, 

agradeceu ao secretário Marcelo, falou dos tratores que estão mostrando 

resultado para o homem do campo, trazendo benefícios aos agricultores, 

finalizou agradecendo a Deus e a todos. Não houveram mais inscritos para 

fazer uso da palavra, o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva deu por encerrada a 

Sessão Ordinária, e sem que houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária 

Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - 

____________ lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de direito.  

 

IVALDO FERREIRA DA SILVA 
Presidente 
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SILVINO ALVES DE LIMA 
Vice-Presidente 

 
 

MANOEL DE ARAÚJO 
Segundo Secretário 

 

 
JOSENILDO PEDRO NAPOLEÃO 

Vereador 

 
 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 
Vereador 

 

 
CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 

Vereadora 
 
 

ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA 
Vereadora 

 
 

WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 

Vereador 
 
 

NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 
Vereador 

 
 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 

Secretária Geral 
 


